

『北斎・広重・国芳』図録正誤表

| 頁 | 誤 | 正 |
|-----|------------------|-----------------|
| 21 | No.29とNo.30の画像が逆 | |
| 42 | No.58 昔語桑名祭りの奮事 | No.58 昔語桑名祭りの舊事 |
| 110 | No.58 昔語桑名祭りの奮事 | No.58 昔語桑名祭りの舊事 |
| 125 | No.58 昔語桑名祭りの奮事 | No.58 昔語桑名祭りの舊事 |

お詫びして訂正申し上げます。